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[ P

A& (Open Disc)
r>0, Pg(a,b) € RZIZK LT
B.(Po) := {P € R?; d(P,Pg) < r}

ZHD Py, B r > 0 OBAB LR ET. Z
Z T d(Po,P) 1% 2 5 Py, P DHEEET . P(x,y)
Dr &

d(Po.P) = \/(x — @) + (y — b)?

AEBSHE [PoDiEd T~ EWIHIBWHZLZTH, T2 IEHK
r>01N LT

EEDP € B, (Po)iZBWT~
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R
BI%E & (Open subsets)

Definition
RZOEDEE ULDZ L LET. UDHES
THBLIMEEDPyc UK LT r>007F

fELT @

B,(Po) := {P € R%; d(P,Py) <r}C U

AIRVT B LT

ABE UDEEDEPyDEODBR UIREETATY
A2E\WH e TY.
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B2 XD Z e TE. FlziE

2>1 EH (Truth)
1>2 15 (False)

o
n
e
=
m}

~

EAX OB LI x € X 1T LTl P(x) ZRIGEE2HDT
T flIZIEX =R %

P(x): 1<x
LEDDE

P(O): 1<0 1A

P(2): 1<2 H
ERDET.
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fn e BAEY (2)

BEX LOMEREB P(x)DH2 e 2L TMmELED S ZENTE
S
Vx € X (P(x))

WBIRTDx e XITHLTP(x)BETHZLWVWIMETT. HiR—ID
BT P(O) AT T2 5 Vx € X (P(x)) 13ATT.
I HIZ

Ix € X(P(x))

355 x € X ITHLT P(x) DETH S LS METT. Bic—Y 0T
X P2) BETTAS Ix € X (P(x)) ZETT.
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LIT @ R* O RGBT
o R?

o P
U :={(x,y) € R% y >0}

o FH 1R (1st Quadrant)
Ri, :={(x,y) €eR% x,y >0}

o [HIFIH
B,(Po) := {P € R%; d(P,Pp) < r}
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|
R SERgll

LUF®D R DEDEEIHESTIED D THA.
o Pp c R2DKBTHESA {Po}
o P PP
Fi:={(x,y) €R? y >0}
o P 1 RIR L
R%, = {(x,y)R% x,y >0}
o PAMIEE

B,(Po) := {P € R?; d(P,Pg) < r}
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1 ZR DM (M)

Moy alREZ2 1 ZRBIRO MU (AR 1SS 2 RDEH 2 /M L 7.

Theorem
W AT RE 72 BEEK F la,b| > R23HZE LET. 2 c€la,b| TN (R
R) 2eiX

f'(c)=0

AR IR EEHELTHLWERTT.
AR EHOIRWT f D3 c €a, b[ THUNE X, HBIERS > 01TH LT

F(t)> f(c) (c—d<t<ctd)

MILT % Z e TY,
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R? OFH%EE U _LOBIK
f: U=-R

WRLT, f 25Po(a, b) THIZN (resp. HK) TH2ZLiEH2 5> 007F
fELT
f(x,y) = f(a,b) ((x,y) € B5(Po))

(resp.
f(x,y) < f(a,b) ((x,y) € Bs5(Po))

)
DALY % & ETT.
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MRS - B/NETH B 2 DREEN

R? OBES U LRI
f: U—=R

MUDZBHRPcUTx, yIZOWTRMPTE2RELET.

Theorem

f 23 Po(a, b) € U TRV (FR) 72 51F

f(a,b) =f,(a,b) =0 (1)

WAL L E 7.
ZOIRIT (1) Wi/ T Po(a, b) % f OFEBRE U E T,
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Al B O K

FRPy THVNE LET. ZOEEXHBIERS>0DBFELT
f(P) = f(Po) (P € Bs(Po))
ZZT
F(x) = f(x, b)
Bhnidba-d<x<a+d TEERINT,
F(x)> F(a) (a—0<x<atd)
oTx=aTHUheZDET. ZOLZ

Fl(a3)=0 $E>T fi(ab)=0
v T
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]
1 2D EFDEERA
FRt=c TN TS, Thbb, HAHIEKS>0ITHNLT
f(t)>f(c) (c—d<t<c+0)
c<t<c+IDE X

(1) - f(0)
t—c -
BROTt—c+0GMBELE 2L
f'(c) >0

c—0<t<cDE

f(t) = f9) _
t—c
BDOTt—oc—0EMmREZYL %L
f'(c) <0
THHZEDDHPDET. XoTF(c)=0
© Nobuyuki TOSE [T CaNEA. Skb Rl AN WL SRS 2T
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AR« FEABR - RRER

ZZTUTFTZHVWTWET.
Fr il RR
F:la,clUlc,b[—= R, c€la,b[ € LT
F(t) = A (t—c¢)
QY2
F(t) = A (t—c+0)
YIR)

F(t) = A (t—c—0)

FIZOEMOM S HILL £, FERNIED LE LW TS,
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|
PIAFERTH 2 Z 23R - o+ oifFTidzn

f(t) =1t
WAL T

f'(t) =3t> FHz f(0)=0 X

T, B F(t) 1d t = 0 TR THMUNT
LHHFEEA.
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|
MR - WD+ -1 ZB D% E

e
C? ik DBIEL f - a, b[— RS c €]a, b[ IR LT

f'(c)=0, f"(c)>0 (resp. f"(c) <0)

Zi7e 37 51 F(t) 1E t = c THVN (resp. MK) &7 b %7
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PIAEE R TH 2 T 23K - N+ TIE AW

fx,y) =x>—y°
EEZFELEO.

f(x,y) =2x=0, f(x,y)=-2y=0
o f DEE R (x,y) = (0,0) TY.

f(X,O):X2, f(Oa}/):_y2

25 (0,0) T FIEFMARKTHIMNTERNZ L2010 £
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TN TN wa = S LE

FE

RZ DBAEA U L C2HBEELF 1 U — RITH LT Py(a, b) € U HMEHE
ThHhreL%ET.
f(Po) = f,(Po) = 0

(1) ngg; ;YE 0; > 0, fx(Po) > 0 (resp. fix(Po) < 0)

f
f
THHRHIEFIEPo THUN (resp. #IK) 72 b E7.
f
f

(2) fex(Po) o)l <0 meiz iz Po THUNTH MK THH D %
fyx(Po) 0)
HA.

SRET OB OFEMDAAZ LI HWAARI L ZH U ET.

oy (P
yy (P
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BANRS DI T OEB TS,
TE

R?OBOES U Lo CCHEIE F: U— R LT Po(a, b) € U DMFR
RTH2ELET !

f«(Po) = f,(Po) = 0

X561
fXX(P) &Y(P)’ 0 P U
fa(P) £y (P)| 70 P EY)
fx(P) > 0 (resp.f(P) < 0) (P € U)
DRI T 27 518

F(P) > f(Po) (resp.f(P) < £(Py)) (P € U, P #Py)
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mA - hOT Rt QEBOLE

A
FAKR [ :=]a, b] L0 C2 UK F SRS ¢ ela, b[ BB B ET |

f'(c)=0

51
f'(t) >0 (t €]a, b|)

DPHALLEY. D&
t €la,b[, t#c = f(t) > f(c)
DAL L £
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XIFMTHI D [E 2 IH 5

FRFTA A — <j g) DEESER I

A

—a —c
—c A—b

=(A—a)(A—b)—c?
=X —(a+bA+ab—c?

da(N) = [N — Al = ‘

b ET. 202 XA
D= (a+b)>—4(ab—c?)=(a—b)?+4c*>>0

D52 RDFEXNFMTHNDEFIEIZFTH 2 T e h 7.
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MFMTHIDEFZIHRA (2) D =0DHEIE?

D=0&a—b=0, c=0
Al

ADEHSERAS TR A o A= <g g) _ab

FE LETp,geRIHLT

p,g=>0, p+gq=0= p=qg=0
ZHOWTWS
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#ef 1-2 LD IEfETE
QRDOXFMTHNA=(25) BEZET. 2O Z ADEBZEAN
®a(N) = det(Ah — A) = X2 — (a+ b)A + ab — ¢?
325 R o, e REFBFT. T AWED S 2 KEKX
(A(3),(3)) = ax® + 2cxy + by”
WOWTATOEMHDRI L F 5.

FE

LIFERETT. (1) (A(), () >0 ((;);AG)
(2) a>0, det(A) >0
(3)a,6>0
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#Efm 1-2 XIE R D [E(EME

(2)= (1)

2 2 € \? 2 5
ax‘ + 2cxy + by :a<x+5> —i—by—;y
2

a( c>2 ab—c 250
= X+ - +
ped PR -

DAL Y. RRDOAFRDFS LD

c \2 ab-—c? c
a(x—l—fy) = v ’=0&ex+-y=y=0
a a a

Sx=y=0
5 .
() #0=(A(3),(3)) >0
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#Efm 1-2 XIE R D [E(EME

(D)= (2)
ax® + 2cxy + by? > 0 ((;) + 6)

WKWBWTx=1y=02F2La>00E0ET. X5

2 2 _ cN L b= s XY £ 0 *
ax“ + 2cxy + by —a<x+ay) + 2 y ((y)7'50> (*)
KBWTx=—-,y=173d¢L

ab— 2

a

Mo det(A)=ab—c2>0TH2IZehBnhbhET.

>0
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